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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

1. หลักสูตร
20 คน 61 คน 3 คน 1 คน

23.53% 71.76% 3.53% 1.18%

19 คน 52 คน 14 คน

22.35% 61.18% 16.47%

14 คน 60 คน 10 คน 1 คน

16.47% 70.59% 11.76% 1.18%

18 คน 55 คน 12 คน

21.18% 64.71% 14.12%
12 คน 58 คน 13 คน 1 คน

14.12% 68.24% 15.29% 1.18%
 (ค่าเฉลี่ย)รวม

2. การจัดการเรยีนการสอนภาคทฤษฎี 5 4 3 2 1 X

18 คน 57 คน 10 คน
21.18% 67.06% 11.76%
23 คน 48 คน 14 คน

27.06% 56.47% 16.47%
14 คน 61 คน 10 คน

16.47% 71.76% 11.76%
21 คน 52 คน 10 คน

24.71% 61.18% 14.12%
19 คน 56 คน 10 คน

22.35% 65.88% 11.76%

 (ค่าเฉลี่ย)รวม

3. การจัดการเรยีนการสอนภาคปฏิบัติ 5 4 3 2 1 X

17 คน 60 คน 7 คน 1 คน
20% 70.59% 8.24% 1.18%

22 คน 53 คน 10 คน

25.88% 62.35% 11.76%

แบบประเมินความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการบรหิารหลักสูตร ของนักศึกษา ปี 4 จ านวน 85 คน

รายการ
ระดับความพึงพอใจ

1. การจัดการศึกษาสอดคล้องกับปรัชญา
และวัตถุประสงค์ของหลักสูตร

- 4.18

4. วิชาเรียนหมวดวิชาเลือกเสรี เหมาะสม 
สอดคล้องความต้องการ

- - 4.07

5. ชั่วโมงเรียนในแต่ละวิชาเหมาะสม - 3.92

2. มีการจัดแผนการศึกษาตลอดหลักสูตร
อย่างชัดเจน

- - 4.06

3. มีปฏิทนิการศึกษาและโปรแกรม
การศึกษาแต่ละภาคอย่างชัดเจน

- 4.02

4.05

คดิเป็นรอ้ยละ  96.59

1. การจัดวิชาเรียนแต่ละภาคการศึกษา
เหมาะสม

- - 4.09

2. มีการน าผลการวิจัยมาใช้ในการเรียน
การสอน

- - 4.11

5. เปดิโอกาสใหผู้้เรียนซักถาม แสดงความ
คิดเหน็และมีส่วนร่วมในการเรียนการสอน

- - 4.11

4.09

1.สอดคล้องกับวัตถุประสงค์กระบวนวิชา - 4.09

3. มีวิธีการสอนที่กระตุ้นการคิด วิเคราะห ์
และการแก้ปญัหา

- - 4.05

4. มีการใช้ส่ือประกอบการสอนอย่าง
เหมาะสม

- - 4.11

2. ส่งเสริมใหน้ักศึกษาได้ประยุกต์แนวคิด 
ศาสตร์ทางการพยาบาลและ/หรือศาสตร์ที่
เกี่ยวข้องในการฝึกภาคปฏิบติั

- - 4.14



3

20 คน 59 คน 5 คน 1 คน

23.53% 69.41% 5.88% 1.18%

3. มีการมอบหมายงานใหน้ักศึกษา
เหมาะสมตามความสามารถ

- 4.15



4

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

20 คน 53 คน 11 คน

23.53% 62.35% 12.94%

17 คน 60 คน 7 คน

20% 70.59% 8.24%
 (ค่าเฉลี่ย)รวม

4. อาจารย์ผู้สอน 5 4 3 2 1 X

24 คน 58 คน 3 คน

28.24% 68.24% 3.53%

20 คน 57 คน 8 คน

23.53% 67.06% 9.41%

13 คน 67 คน 5 คน

15.29% 78.82% 5.88%

17 คน 61 คน 7 คน

20% 71.76% 8.24%
18 คน 57 คน 9 คน

21.18% 67.06% 10.59%

 (ค่าเฉลี่ย)รวม

5. สภาพแวดล้อมการเรยีนรู้ 5 4 3 2 1 X

16 คน 59 คน 9 คน 1 คน

18.82% 69.41% 10.59% 1.18%

17 คน 60 คน 7 คน 1 คน

20% 70.59% 8.24% 1.18%

20 คน 55 คน 10 คน

23.53% 64.71% 11.76%

13 คน 63 คน 9 คน

15.29% 74.12% 10.59%

13 คน 65 คน 7 คน
15.29% 76.47% 8.24%

 (ค่าเฉลี่ย)รวม 4.08

4 .จ านวนงานที่มอบหมายใหน้ักศึกษาท า
เหมาะสม

- - 4.06

5 .กระตุ้นใหน้ักศึกษมาหาความรู้ทางการ
พยาบาลใหม่

- - 4.07

รายการ
ระดับความพึงพอใจ

3. อาจารย์รับผิดชอบการสอนตรงตาม
ตารางสอน

- - 3.92

4. การส่งเสริมและใหก้ าลังใจนักศึกษา ใน
การเรียนรู้และแก้ไข     ข้อบกพร่อง

- - 4.12

4.1

1. อาจารย์มีความรู้ความสามารถตรงกับ
วิชาที่สอน

- - 4.25

2. อาจารย์สร้างบรรยากาศในการเรียน
การสอนเหมาะสม

- - 4.14

2. หอ้งปฏิบติัการภาษา คอมพวิเตอร์เปดิ
โอกาสใหใ้ช้ประโยชน์ได้อย่างคุ้มค่า

- 4.09

3. โสตทศันูปกรณ์ในหอ้งต่าง ๆ ใช้ได้ดีมี
ประสิทธิภาพ

- - 4.12

5. ปฏิบติัหน้าที่อาจารย์ที่ปรึกษาและจัด
เวลาพบนักศึกษาอย่างน้อย      1 คร้ัง/
เดือน

- - 4.06

4.1

1. หอ้งเรียนและหอ้งปฏิบติัการมีความ
เหมาะสมในเร่ืองแสง/เสียงการระบาย
อากาศความแออัด

- 4.06

4. ระบบบริการหอ้งสมุดเหมาะสม และ
เอื้อต่อการเรียนรู้

- - 4.05

5. มีส่ือสารสนเทศที่ใหน้ักศึกษาค้นคว้า
ด้วยตนเองได้สะดวก

- - 4.07



5

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

6. การวัดประเมินผล
16 คน 62 คน 6 คน

18.82% 72.94% 7.06%
22 คน 55 คน 6 คน 1 คน

25.88% 64.71% 7.06% 1.18%
17 คน 60 คน 7 คน
20% 70.59% 8.24%

14 คน 64 คน 5 คน 1 คน

16.47% 75.29% 5.88% 1.18%

12 คน 61 คน 9 คน 2 คน

14.12% 71.76% 10.59% 2.35%

 (ค่าเฉลี่ย)รวม

7. ผู้เรยีน 5 4 3 2 1 X
29 คน 48 คน 7 คน

34.12% 56.47% 8.24%
21 คน 59 คน 3 คน

24.71% 69.41% 3.53%
24 คน 54 คน 6 คน

28.24% 63.53% 7.06%
19 คน 58 คน 7 คน

22.35% 68.24% 8.24%
30 คน 48 คน 6 คน

35.29% 56.47% 7.06%
 (ค่าเฉลี่ย)รวม

รวมทั้งหมด(ค่าเฉล่ีย)

รายการ
ระดับความพึงพอใจ

3. การจัดตารางสอน/ด าเนินการสอน
เหมาะสม

- - 4.07

4. การประเมินผลแต่ละวิชามีความยุติธรรม - 4.04

1. การประเมินผลครอบคลุมจุดประสงค์ 
และเนื้อหาวิชา

- - 4.07

2. นักศึกษามีส่วนร่วมในการประเมินผล
ภาคปฏิบติั

- 4.12

4.16
4.09

4. ได้รับประสบการณ์ครบถ้วนตาม
วัตถุประสงค์กระบวนวิชา

- - 4.09

5. สามารถอยู่ร่วมกับผู้อื่นได้อย่างมีความสุข - - 4.24

2. รับผิดชอบในงานที่ได้รับมอบหมาย - - 4.12

3. มีการศึกษาค้นคว้าหาความรู้เพิม่เติมอยู่
เสมอ

- - 4.16

5. การรายงานผลการศึกษาตรงตาม
ก าหนดเวลา

- 3.92

4.04

1. มีความรู้และทกัษะในการพยาบาลมาก
เพิม่ขึ้น

- - 4.21


